FORM

to exercise voting rights by Proxy

Shareholder's details:
Full name/ Name:
Address:
Number and type of identity document/passport/other official identity document/ Number of relevant register: I, the undersigned authorised to participate in the Annual General Meeting of FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A based in Ostrów Mazowiecka, convened to be held on 9 January 2024, on the basis of a
Certificate confirming the right to participate in the Annual General Meeting issued by
represented by:
Proxy's details:
Full name/ Name:
Address:
Number and type of identity document/passport/other official identity document/ Number of relevant register:
provide below, by means of this form, instructions for voting by proxy under each of the resolutions included in the agenda of the Annual General Meeting of FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. convened to be held on 9 January 2024.
Place and date of issue

The use of this form is not required from the Shareholder or necessary for the Proxy to vote. The form may only be used as instructions given to the Proxy by the Shareholder. The form is accompanied by appendices containing draft resolutions. Each appendix provides some space for Shareholder's instructions for the Proxy. In boxes, vote or objection to a resolution should be marked. Boxes should be marked by inserting an X in the relevant \Box . In the event that the Proxy votes differently under different shares, they should provide the number of shares/votes used in a given voting round.

/Shareholder/

/Proxy/

RESOLUTION NO /2024

Extraordinary General Meeting

of FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrów Mazowiecka of 9 January 2024

Regarding:	election of the Chairman of the Extraordinary General Meeting	g
	§1	
	eneral Meeting of FABRYKI MEBLI "FORTE" Spółka Akcyjr ka resolves to elect	
as Chairman of the E	xtraordinary General Meeting	
	§2	
The resolution comes	s into force upon its adoption.	
	Chairman of the Annual General Mo	eeting
Vote:		
☐ FOR		
Number of votes:		
Number of shares:		
Vote: ☐ AGAINST		
Number of votes:		
Number of shares:		
Vote:		
☐ ABSTENTION		
Number of votes:		
Number of shares:		

☐ I OBJECT TO THE RESOLUTION

RESOLUTION NO /2024

Extraordinary General Meeting

of FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrów Mazowiecka

of 9 January 2024

Regarding:	adoption of t	he agenda of the	e Extraordinary	General Meeting
------------	---------------	------------------	-----------------	-----------------

§1

The Extraordinary General Meeting of FABRYKI MEBLI "FORTE" Spółka Akcyjna based in Ostrów Mazowiecka resolves to adopt the following agenda:

- 1. Opening of the Extraordinary General Meeting.
- 2. Election of the Chairman of the Extraordinary General Meeting.
- 3. Confirmation that the Extraordinary General Meeting has been duly convened and is capable of adopting resolutions.
- 4. Adoption of the agenda of the Extraordinary General Meeting.
- 5. Election of the Ballot Counting Committee.
- 6. Adoption of a resolution concerning the merger of FABRYK MEBLI "FORTE" S.A. with FORTE BRAND sp. z o.o. with its registered office in Ostrów Mazowiecka.
- 7. Closing of the Extraordinary General Meeting.

§2

The resolution comes into force upon its adoption.

Vote:

Chairman of the Annual General Meeting

Vote:
□ FOR
Number of votes:
Number of shares:
Vote: ☐ AGAINST
Number of votes:
Number of shares:

☐ ABSTENTION	
Number of votes:	
Number of shares:	
☐ I OBJECT TO T	THE RESOLUTION
	RESOLUTION NO /2024
	Extraordinary General Meeting
of FAl	BRYKI MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrów Mazowiecka
	of 9 January 2024
Dagardina	alaction of the Pollet Counting Committee
Regarding:	election of the Ballot Counting Committee
	§1
	General Meeting of FABRYKI MEBLI "FORTE" Spółka Akcyjna based
	riecka resolves to elect the following persons as members of the Ballot ttee:
<i>G</i>	
	§2
The resolution con	mes into force upon its adoption.

Chairman of the Annual General Meeting

Vote:
□ FOR
Number of votes:
Number of shares:
Vote: ☐ AGAINST
Number of votes:
Number of shares:
Vote:
□ ABSTENTION
Number of votes:
Number of shares:
☐ I OBJECT TO THE RESOLUTION

RESOLUTION NO /2024

Extraordinary General Meeting

of FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrów Mazowiecka of 9 January 2024

Regarding: merger of FABRYK MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrów Mazowiecka and FORTE BRAND sp. z o.o. based in Ostrów Mazowiecka

- 1. Acting pursuant to Article 506 § 1 of the Commercial Companies Code, the Extraordinary General Meeting of FABRYK MEBLI "FORTE" Spółka Akcyjna with the registered office in Ostrow Mazowiecka resolves to merge FABRYK MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrow Mazowiecka (the Acquiring Company) and FORTE BRAND sp. z o.o. based in Ostrow Mazowiecka (the Acquired Company) in the manner provided for in article 492 § 1 item 1 of the Code of Commercial Companies, i.e. through the transfer of all assets of FORTE BRAND sp. z o.o. based in Ostrow Mazowiecka to FABRYKI MEBLI "FORTE" S.A. based in Ostrow Mazowiecka.
- 2. At the same time, the Extraordinary General Meeting of FABRYK MEBLI "FORTE" Spółka Akcyjna based in Ostrów Mazowiecka expresses its consent to the Merger Plan agreed upon by the Management Boards of the merging Companies on 6 December 2023, which constitutes an appendix to this resolution.

§2

The merger of the Companies shall be effected without increasing the share capital of FABRYK MEBLI "FORTE" S.A., pursuant to Article 515 § 1 of the Code of Commercial Companies.

§3

The Management Board of FABRYK MEBLI "FORTE" S.A. is hereby authorised to undertake all factual and legal actions necessary to carry out the merger.

§4

The resolution shall enter into force upon its adoption with effect from the date of registration of the merger by the court.

Chairman of the Annual General Meeting

<u>Justification in accordance with principle 4.6 of Best Practice for GPW Listed Companies</u> 2021

Adoption of the proposed resolution is aimed at reorganising the organisational structure of the FABRYK MEBLI "FORTE" S.A. Capital Group, which will ultimately have an impact on reducing the operating costs of the FABRYK MEBLI "FORTE" S.A. Capital Group and, consequently, will make it possible to achieve long-term economic and organisational

benefits, in particular it will make it possible to reduce the costs incurred in the management process, optimise the management costs and manage human resources economically.

Vote:
□ FOR
Number of votes:
Number of shares:
Vote: ☐ AGAINST
Number of votes:
Number of shares:
Vote:
□ ABSTENTION
Number of votes:
Number of shares:
☐ I OBJECT TO THE RESOLUTION